

*Маленькую ласточку из жести
я носила на груди сама.
Это было знаком доброй вести,
это означало: "Жду письма".
Этот знак придумала блокада.
Знали мы, что только самолет,
только птица к нам, до Ленинграда,
с милой-милой родины дойдет.*
О. Берггольц

Акция «Блокадная ласточка» посвящена 75-й годовщине полного освобождения Ленинграда от блокады и проводится с целью развития интереса к истории Отечества, воспитания у школьников патриотических чувств, сохранения памяти о войне и о блокаде. Задачи: - пропаганда исторических знаний, воспитание патриотизма и чувства национальной гордости

Весной сорок второго года множество ленинградцев носило на груди жетон, маленький жестяной значок, а на нем – ласточка с письмом в клюве. Этот символ стал коротким и ясным ответом на заявления немецкой пропаганды о том, что теперь в город даже птица не пролетит.

Люди ждали благих вестей с фронта, они никогда не теряли связи с огромной страной, несмотря на то, что они были полностью отрезаны от нее. «Блокадная ласточка» стала символом надежды на лучшее, на скорую встречу с близкими.

Сегодняшние дети в том же возрасте, что и дети, выживавшие в Ленинграде в страшном 1942 году. Акция «Блокадная ласточка» - это своеобразное письмо от детей мира детям войны.

